Wektory 1 wartosci wiasne

1 Wektory i wartosSci wlasne

Zadanie 1.1. Udowodnij, ze wartosci wtasne A macierzy A € R™*" spetniaja

roOwnanie:

det(A—AI) =0,
gdzie I jest macierza jednostkowa wymiaru n.

Zadanie 1.2. Znajdz wektory i warto$ci wtasne
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Zadanie 1.3. ZnajdZ wektory i wartosci wlasne macierzy obrotu
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Zadanie 1.4. Znajdz wektory i wartosci wlasne macierzy
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Zadanie 1.5. Niech A € R"*". Zalézmy, ze wektory wtasne vy, ¥, ..., U, tej
macierzy stanowig baze.

1. Napisz macierz przejscia P z bazy wektorow wtasnych do bazy stan-

dardowej,

2. Pomnoéz kazda kolumne macierzy P przez odpowiednia warto$é¢ wlasna.
Tak otrzymana macierz mozna zapisac jako iloczyn macierzy P przez

macierz diagonalng. Zapisz to za pomoca wzoru.
3. Udowodnij, ze A = PAP~!, gdzie A jest macierzg diagonalng.

Zadanie 1.6. Dokonaj diagonalizacji macierzy
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: Macierz nie jest diagonalizowalna
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: Macierz nie jest diagonalizowalna
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